
  

                                CIENCIAS DA NATUREZA / MATEMÁTICA – ENEM 2022 – (CADERNO AMARELO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assunto: Resistores / Chuveiro elétrico 

 

A posição superquente é a localização que determinará a maior corrente independentemente da 

vazão escolhida. Logo, calculemos com a vazão de 
3 L

.
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Massa por minuto = 
3 L 1000 g 3000g 50g
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50 . 4,2 . 30 = 220 . i 

N
i 28,6 A=  

De acordo com o texto, deve ser escolhido um valor maior, mais próximo e múltiplo de cinco. Ou 
seja, 30 A.  
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